

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Вид та ідентифікатор закупівлі	Відкриті торги з особливостями UA-2024-07-26-007566-a
Назва предмета закупівлі	«Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Старокривинського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю по вул. Перемоги 76А в с. Старий Кривин Нетішинської міської територіальної громади Шепетівського району Хмельницької області»
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Відповідно до ст. 9 Закону України «Про архітектурну діяльність» будівництво (нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) об'єкта архітектури здійснюється відповідно до затвердженої проектної документації, державних стандартів, норм і правил у порядку, визначеному Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».</p> <p>У зв'язку з цим технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до затвердженої проектної документації по об'єкту будівництва: «Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Старокривинського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю по вул. Перемоги 76А в с. Старий Кривин Нетішинської міської територіальної громади Шепетівського району Хмельницької області», яка пройшла експертизу та отримала позитивний експертний звіт №2996/23 від 21 грудня 2023 року, виданий ТОВ "СВРОЕКСПЕРТИЗА" м. Львів.</p>
Очікувана вартість предмета закупівлі	5966277,40
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до довідки затвердженої заступником директора Департаменту соціального захисту населення у Хмельницькій області від 10.04.2024 р. №438 «Про зміни до кошторису на 2024 р.»
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувану вартість предмета закупівлі визначено розрахунковим методом відповідно до зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі робіт з капітального ремонту визначено з урахуванням кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво», «Настанова з визначення вартості будівництва» та відповідно до розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації, яка отримала позитивний експертний звіт №2996/23 від 21 грудня 2023 року.</p> <p>На підставі затвердженого зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва: «Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Старокривинського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю по вул. Перемоги 76А в с. Старий Кривин Нетішинської міської територіальної громади Шепетівського району Хмельницької області» повна кошторисна вартість об'єкта будівництва складає – 5966277,40 грн.</p>